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Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
Έτος ίδρυσης: 1908
Χρώματα: Πράσινο - Λευκό
Έμβλημα: Τριφύλλι

ΤΙΤΛΟΙ
20 Πρωταθλήματα(1930, 1949, 1953, 1960, 1961, 1962, 1964, 1965, 1969, 1970, 
1972, 1977, 1984, 1986, 1990, 1991, 1995, 1996, 2004, 2010)
18 Κύπελλα (1940, 1948, 1955, 1967, 1969, 1977, 1982, 1984, 1986, 1988,1989, 
1991, 1993, 1994, 1995, 2004, 2010, 2014)
4 Super Cup (1970, 1988, 1993, 1994)

Νέα σεζόν, νέα αρχή, νέα όνειρα, νέοι στόχοι. 
Ο Παναθηναϊκός ρίχνεται στη μάχη του 
πρωταθλήματος Super League Interwetten 
έχοντας υψηλές προσδοκίες. Δεν θα 
μπορούσε άλλωστε να είναι διαφορετικά 
όταν αναφερόμαστε στη μεγαλύτερη ελληνική 
ομάδα. Ακούγεται τετριμμένο αλλά έτσι 
είναι: Το Τριφύλλι είναι καταδικασμένο να 
πρωταγωνιστεί. Και η σεζόν που αρχίζει 
επίσημα το βράδυ του Σαββάτου στην ιστορική 
Λεωφόρο παρουσία των φιλάθλων μας που 
τόσο μας έλειψαν την περασμένη σεζόν, αν μη 
τι άλλο, δίνει την αίσθηση ενός ποδοσφαιρικού 
restart για την ομάδα μας.

Έπειτα από μια εξαιρετικά δύσκολη σεζόν 
κατά την οποία λίγα πράγματα πήγαν όπως 
έπρεπε κι όπως αξίζει σε ένα σπουδαίο κλαμπ 
όπως είναι ο Παναθηναϊκός, το συνολικό 
αποτέλεσμα ήταν απογοητευτικό πέραν 
ορισμένων καλών στιγμών.

Αυτά όμως ανήκουν στο παρελθόν και ο 
Παναθηναϊκός προσπαθεί να κάνει μια νέα 
αρχή. Με νέο προπονητή στον πάγκο, τον 
πολύπειρο Ιβάν Γιοβάνοβιτς, ο οποίος είναι 
γνώστης της ελληνικής πραγματικότητας 
αλλά και του ειδικού βάρους που διαθέτει ο 
σύλλογος, χτίζεται εξαρχής με σταθερά θεμέλια 
για τη δημιουργία ενός ανταγωνιστικού και 
αποτελεσματικού συνόλου που θα φέρει ξανά 
χαρές και χαμόγελα στους φιλάθλους της 
ομάδας μας.

Παράλληλα με την έλευση του νέου προπονητή 
υπήρξε και μια σημαντική και ουσιαστική 
ενίσχυση του ρόστερ με ποδοσφαιριστές που 
αποκτήθηκαν για να βελτιώσουν την ποιότητα 
της ομάδας. Κι η, αν μη τι άλλο, θετική αίσθηση 
που έχει αφήσει η ενίσχυση της ομάδας αλλά 
και ο τρόπος με τον οποίο κινήθηκαν οι 
Πράσινοι στις εφετινές μεταγραφές, δείχνει 
και την ποδοσφαιρική στροφή που επιχειρεί 
να κάνει ο Παναθηναϊκός.

Η έλευση του Αργεντινού εξτρέμ Σεμπαστιάν 
Παλάσιος ήταν το αποκορύφωμα ενός 
γεμάτου καλοκαιριού, ενώ μεσοεπιθετικά 
ήρθαν επίσης για να ενισχύσουν την ομάδα 
ο Βραζιλιάνος Ματέους Βιτάλ με τον 
Σουηδό Ραμόν Πασκάλ Λούντκβιστ. Στα χαφ 
αποκτήθηκε ο έμπειρος Ισπανός Ρούμπεν 
Πέρεθ και η άμυνα δυνάμωσε με την έλευση 
του δεξιού μπακ Γιάννη Κώτσιρα και του 
Κροάτη στόπερ Ζβόνιμιρ Σάρλια, ενώ έπειτα 
από χρόνια υπήρξε ενίσχυση και στο τέρμα 
με τον Ιταλό Αλμπέρτο Μπρινιόλι. Επίσης, 
επανήλθε στο Τριφύλλι και ο ταλαντούχος 
μπακ Γιώργος Βαγιαννίδης.

Ο Παναθηναϊκός ενισχύθηκε σημαντικά, 
δούλεψε σκληρά κατά τη διάρκεια της 
προετοιμασίας και πλέον είναι έτοιμος για να 
κάνει μια νέα αρχή. Με στόχο το καλύτερο.

Πάμε γερά… Πάμε Παναθηναϊκέ...

Κάνουμε restart με 
νέους στόχους & όνειρα
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ΘΕΜΑ ΘΕΜΑ

Green Power 
Transfers
Εκρηκτικό ήταν το τελικό μεταγραφικό 
μείγμα για τον Παναθηναϊκό. Οι 
Πράσινοι δυνάμωσαν σημαντικά σε 
όλες τις γραμμές ενισχύοντας την 
αίσθηση που υπάρχει από την αρχή 
της νέας σεζόν πως κάτι πολύ καλό 
χτίζεται στο Τριφύλλι. Το καλοκαίρι 
που πέρασε ήταν ιδιαίτερο αλλά και 
άκρως παραγωγικό μεταγραφικά για 
τον Παναθηναϊκό. Οι Πράσινοι, παρά 
την πίεση που υπήρχε, κινήθηκαν με 
μεγάλη υπομονή στην αγορά. Δεν 
ξεγελάστηκαν από τις «Σειρήνες», 
δεν έκαναν βεβιασμένες κινήσεις 
και αναζήτησαν παίκτες που εν τέλει 
ήρθαν για να προσθέσουν στοιχεία 
που έλειπαν από την ομάδα αλλά 
και για να δώσουν μεγαλύτερο 
«βάθος» στο ρόστερ ενόψει μιας 
απαιτητικής σεζόν. Ο Παναθηναϊκός 
κινήθηκε μεθοδικά και στοχευμένα 
στη μεταγραφική αγορά και βγήκε… 
επταπλά ωφελημένος κάνοντας ένα 
εντυπωσιακό ντεμαράζ στο τελευταίο 
δεκαήμερο με την προσθήκη του 
Σεμπαστιάν Παλάσιος, του Αλμπέρτο 
Μπρινιόλι, του Ματέους Βιτάλ και του 
Ραμόν Πασκάλ Λούντκβιστ, οι οποίοι 
ολοκλήρωσαν το παζλ μετά τους 
Γιάννη Κώτσιρα, Ρούμπεν Πέρεθ και 
Ζβόνιμιρ Σάρλια...

Ζβόνιμιρ Σάρλια

Σεμπαστιάν Παλάσιος

Αλμπέρτο Μπρινιόλι Ρούμπεν Πέρεθ Γιάννης Κώτσιρας

Ραμόν Πασκάλ ΛούντκβιστΜατέους Βιτάλ
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ΘΕΜΑ ΘΕΜΑ

Σεμπαστιάν Παλάσιος Αλμπέρτο Μπρινιόλι

5 Σεπτεμβρίου, ο Παναθηναϊκός ολοκλήρωσε 
με επιτυχία το μεταγραφικό του κρεσέντο με 
την έλευση του Αργεντινού εξτρέμ, ο οποίος 
αποκτήθηκε από την Ιντεπεντιέντε κι ήρθε για να 
συνεχίσει την παράδοση που έχουν δημιουργήσει 
στο Τριφύλλι οι συμπατριώτες του. Ο Παλάσιος 
γεννήθηκε στις 20 Φεβρουαρίου 1992 στην πόλη 
Σαν Μιγκέλ ντε Τουκουμάν της Αργεντινής. Από 
τα 11 του εντάχθηκε στην ακαδημία της Μπόκα 
Τζούνιορς και στα 21 του έκανε ντεμπούτο 
στην πρώτη ομάδα. Το καλοκαίρι του 2013 
παραχωρήθηκε δανεικός στην Ουνιόν Σάντα Φε 
(39 συμμετοχές, 9 γκολ) και το 2014 στην Άρσεναλ 
Σαραντί, απ’ όπου επέστρεψε στην Μπόκα τον 
Ιανουάριο του 2015. Έκανε 20 συμμετοχές και είχε 
6 γκολ και 3 ασίστ κατακτώντας το πρωτάθλημα. 
Το καλοκαίρι του 2016 η Ταγιέρες τον αγόρασε 
από την Μπόκα και δεν έχασε (29 συμμετοχές, 
9 γκολ). Τον Ιανουάριο του 2018 η Πατσούκα 
δαπάνησε 5 εκατ. ευρώ και δικαιώθηκε καθώς 
είχε 16 συμμετοχές και 7 γκολ σε μόλις 4 μήνες. 
Επέστρεψε στην Ταγιέρες κι από εκεί η Πατσούκα 
τον παραχώρησε αντί 2,3 εκατ. ευρώ στην 
Ιντεπεντιέντε, όπου, με εξαίρεση ένα εξάμηνο που 
παραχωρήθηκε δανεικός στη Νιούελς Ολντ Μπόις, 
αναδείχθηκε σε πρωταγωνιστή.

3 Σεπτεμβρίου, οτο Τριφύλλι έκανε μεταγραφή 
τερματοφύλακα για πρώτη φορά μετά το καλοκαίρι 
του 2017 και την έλευση του Σωκράτη Διούδη. 
Στο δυναμικό του Παναθηναϊκού εντάχθηκε ο 
Αλμπέρτο Μπρινιόλι με εμπειρία και παραστάσεις 
από τη Serie A. Γεννήθηκε στις 19 Αυγούστου 
1991 και στα 18 του έκανε το επαγγελματικό του 
ντεμπούτο στη Μοντικιάρι. Έμεινε δύο σεζόν, 
κερδίζοντας την άνοδο και το 2011 μετακόμισε στη 
Λουμετζάνε. Ένα χρόνο αργότερα δόθηκε δανεικός 
στην Τερνάνα, η οποία τον αγόρασε ένα χρόνο μετά. 
Εκεί έμεινε για τρία χρόνια, προτού έρθει το 2015 
το άλμα στη Γιουβέντους που δαπάνησε σχεδόν 2 
εκατ. ευρώ για να τον αποκτήσει. Δόθηκε δανεικός 
στη Σαμπντόρια, όπου κατέγραψε την πρώτη 
συμμετοχή του στη Serie A. Το καλοκαίρι του 2016 
δόθηκε δανεικός στην ισπανική Λεγανιές, έμεινε 
έξι μήνες και επέστρεψε στην Ιταλία με δανεισμό 
στην Περούτζια. Το 2017 πήγε ως δανεικός στην 
Μπενεβέντο γράφοντας ιστορία με το γκολ που 
πέτυχε στις καθυστερήσεις σε αγώνα με τη Μίλαν! 
Το 2018 αποκτήθηκε από την Παλέρμο κι ένα 
χρόνο αργότερα μετακόμισε στην Έμπολι, με την 
οποία τη σεζόν 2020-21 αναδείχθηκε κορυφαίος 
τερματοφύλακας της Serie B, εξασφαλίζοντας την 
άνοδο στη Serie A.

Θέλουμε να αρχίσουμε τη σεζόν με τον καλύτερο 

δυνατό τρόπο. Στοχεύουμε σε μια καλή εκκίνηση 

για να συνεχίσουμε εξίσου δυνατά. Εγώ απ’ 

την πλευρά μου σε ατομικό επίπεδο θέλω να 

συνεισφέρω στην ομάδα για να πετύχει στους 

στόχους που έχουμε θέσει. Και θα το κάνω με όλη 

μου τη δύναμη. Με καθημερινή και σκληρή δουλειά 

θα προσπαθήσουμε να πάμε ψηλά τον Παναθηναϊκό

Βασικός μας στόχος είναι να κερδίσουμε 

το πρώτο παιχνίδι με τον Απόλλωνα για να 

κάνουμε μια καλή αρχή. Θέλουμε να έχουμε 

τους φιλάθλους στο πλευρό μας για να μας 

βοηθήσουν να τα καταφέρουμε. Στη διάρκεια 

της σεζόν θα προσπαθήσουμε να πετύχουμε όσο 

το δυνατόν περισσότερες νίκες και παράλληλα 

να βελτιωνόμαστε παιχνίδι με το παιχνίδι. Θα 

δώσουμε τα πάντα για να τα καταφέρουμε και να 

φέρουμε χαρές στον κόσμο του Παναθηναϊκού.
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ΘΕΜΑ

Ματέους Βιτάλ

29 Αυγούστου, ο ο Παναθηναϊκός έβαλε στη 
μηχανή του βραζιλιάνικη φινέτσα με την έλευση 
του Ματέους Βιτάλ, ο οποίος αποκτήθηκε ως 
δανεικός από την Κορίνθιανς. Γεννήθηκε στις 
12 Φεβρουαρίου 1998 στο Ρίο ντε Τζανέιρο της 
Βραζιλίας. Ποδοσφαιρικά μπήκε από νωρίς στην 
ακαδημία της Βάσκο ντα Γκάμα και στα 17 του 
ήταν ήδη μέλος της πρώτης ομάδας. Στον ιστορικό 
σύλλογο έμεινε μέχρι τα 20 χρόνια του οπότε και 
πωλήθηκε στην Κορίνθιανς. Άμεσα κατέκτησε και 
τον τίτλο του πρωταθλήματος Paulista, έχοντας 
μάλιστα ουσιαστική συμμετοχή σε αυτό. Το 2019 
χρίστηκε διεθνής στην εθνική Νέων της Βραζιλίας.

Είμαι πολύ χαρούμενος που αρχίζουν τα επίσημα 
παιχνίδια κι είμαι ενθουσιασμένος με τη νέα 

προοπτική που έχει ανοίξει στην καριέρα μου. 
Θέλω να κάνω μια καλή σεζόν για να ανταποκριθώ 
στις προσδοκίες που υπάρχουν από τον κόσμο και 
την ομάδα για εμένα αλλά θέλω επίσης να φανώ 

και αντάξιος του επιπέδου του Παναθηναϊκού. 
Στόχος μας είναι, όλοι μαζί, να οδηγήσουμε την 

ομάδα σε επιτυχίες
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Ραμόν Πασκάλ Λούντκβιστ Ζβόνιμιρ Σάρλια

26 Αυγούστου, ο Ραμόν Πασκάλ Λούντκβιστ 
εντάχθηκε στο δυναμικό του Παναθηναϊκού 
με τη μορφή δανεισμού από την ολλανδική 
Χρόνινγκεν. Ο Σουηδός χαφ γεννήθηκε στις 
10 Μαΐου 1997 στο Άλγκουτσρουμ και έχει 
ρίζες από τη Νικαράγουα. Ποδοσφαιρικά ο 
Λούντκβιστ ξεκίνησε στην Κάλμαρ και στα 
16 του εντοπίστηκε από τους σκάουτς της 
Αϊντχόφεν. Στα 19 του έκανε ντεμπούτο στην 
πρώτη ομάδα της PSV και για 2,5 χρόνια ήταν 
μόνιμα ανάμεσα σε πρώτη ομάδα και ομάδα 
νέων. Τον Ιανουάριο του 2019 μετακόμισε στη 
Μπρέντα όπου πήρε άμεσα φανέλα βασικού. 
Έξι μήνες αργότερα η Χρόνινγκεν επένδυσε 
σε αυτόν και δεν έχασε. Εξελίχθηκε σε μόνιμο 
στέλεχός της την επόμενη διετία. Έχει χριστεί 
διεθνής σε Κ17 και Κ19 της Σουηδίας.

30 Ιουλίου, ανακοινώθηκε η μεταγραφή 
του Κροάτη κεντρικού αμυντικού Σάρλια. Ο 
Ζβόνιμιρ γεννήθηκε στις 29 Αυγούστου 1996 
στην Κοπρίβνιτσα της Κροατίας. Ξεκίνησε την 
καριέρα του στη Σλάβεν Μπέλουπο, δόθηκε δύο 
σεζόν δανεικός στις Κοπρίβνιτσα και Σόλιν. Στα 
21 του επέστρεψε στη Σλάβεν Μπέλουπο, έπαιξε 
δύο χρονιές και το 2019 μετακόμισε στη Ρωσία 
για την ΤΣΣΚΑ Μόσχας ως δανεικός, με την οποία 
αγωνίστηκε και στο Europa League. Τον Ιανουάριο 
του 2020 δόθηκε δανεικός στην τουρκική 
Κασίμπασα. Τελευταίος σταθμός του πριν τον 
Παναθηναϊκό η τουρκική Ανγκαραγκουτσού όπου 
αγωνίστηκε την προηγούμενη σεζόν.

Είμαι ενθουσιασμένος με την έναρξη του 
πρωταθλήματος και ανυπομονώ για το πρώτο 
παιχνίδι της σεζόν. Φυσικά ο στόχος μας είναι 
η νίκη για να κάνουμε μια θετική αρχή. Γι’ αυτό 

και είμαστε αποφασισμένοι να κάνουμε τα πάντα 
μέσα στο γήπεδο για να κερδίσουμε το παιχνίδι 

με τον Απόλλωνα. Πρέπει να δουλέψουμε 
σκληρά σαν ομάδα, όλοι μαζί, και έτσι θα τα 
καταφέρουμε. Στη διάρκεια της χρονιάς θα 

προσπαθήσουμε να νικήσουμε όσο το δυνατόν 
περισσότερα ματς για να φέρουμε το καλύτερο 

δυνατό αποτέλεσμα για την ομάδα

Είχαμε αρκετό χρόνο για να προετοιμαστούμε. Στο 
διάστημα που βρίσκομαι στην ομάδα βλέπω τη 
βελτίωση και την πρόοδο που υπάρχει και είμαι 
αισιόδοξος για την πορεία του Παναθηναϊκού. 
Νιώθω ότι είμαστε καλά προετοιμασμένοι και 

πιστεύω ότι θα κερδίσουμε το πρώτο παιχνίδι για 
να κάνουμε μια καλή αρχή. Είμαστε Παναθηναϊκός, 
δεν φοβόμαστε κανενάν και πρέπει να κερδίζουμε. 
Και θα κάνουμε τα πάντα για να τα καταφέρουμε. 
Δεν θέλω να λέω μεγάλα λόγια αλλά υπόσχομαι 

ότι σε κάθε παιχνίδι θα τα δίνουμε όλα
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ΘΕΜΑ

Ρούμπεν Πέρεθ

14 Ιουλίου, φοράει το Τριφύλλι στο 
στήθος ο Ισπανός κεντρικός χαφ Ρούμπεν. 
Γεννήθηκε στις 26 Απριλίου 1989 στη Σεβίλλη 
και εντάχθηκε στην ακαδημία της Ατλέτικο 
Μαδρίτης, με την οποία αγωνίστηκε για πρώτη 
φορά στην Primera Division στις 15 Μαΐου 
2010. Το καλοκαίρι του 2010 δόθηκε δανεικός 
στη Λα Κορούνια, όπου έπαιξε βασικός και στη 
συνέχεια έπαιξε σε Χετάφε, Μπέτις και Έλτσε. 
Το 2013 βγήκε για πρώτη φορά εκτός Ισπανίας, 
καθώς δόθηκε ως δανεικός στην ιταλική 
Τορίνο. Τον Ιανουάριο του 2014 επέστρεψε 
στην Ισπανία για λογαριασμό της Γρανάδα, η 
οποία τον αγόρασε από την Ατλέτικο. Τελικά 
έμελλε να «ριζώσει» στη Λεγανιές, όπου έμεινε 
για πέντε σεζόν, καταγράφοντας πάνω από 150 
συμμετοχές. Το 2011 χρίστηκε πρωταθλητής 
Ευρώπης με την U21 της Ισπανίας.

Είμαι πολύ χαρούμενος που βρίσκομαι στον 

Παναθηναϊκό και που αρχίζουμε τα επίσημα 

παιχνίδια έπειτα από σκληρή δουλειά στην 

προετοιμασία. Ανυπομονώ για το πρώτο ματς 

με τον Απόλλωνα, όπου στόχος μας είναι η 

νίκη. Είμαι αισιόδοξος ότι θα τα καταφέρουμε 

γιατί έχω εμπιστοσύνη στην ομάδα και στους 

συμπαίκτες μου. Γενικότερα, στοχεύουμε να 

έχουμε μια καλή σεζόν για να πετύχουμε τους 

στόχους μας ως ομάδα.
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ΘΕΜΑ

Γιάννης Κώτσιρας

18 Ιουνίου, η πρώτη θερινή μεταγραφή του 
Παναθηναϊκού με την ανακοίνωση της απόκτησης 
του Γιάννη Κώτσιρα. Ο πρώην δεξιός μπακ του 
Αστέρα Τρίπολης γεννήθηκε στις 16 Δεκεμβρίου 
1992 στη Μεγαλόπολη Αρκαδίας. Ποδοσφαιρικά 
ξεκίνησε στη Δόξα Μεγαλόπολης, συνέχισε 
στον ΑΟ Φαλεσίας, μεταπήδησε το 2012 στον 
Παναρκαδικό και το 2016 πήρε μεταγραφή στον 
Αστέρα Τρίπολης. Στην καριέρα του έπαιξε χρόνια 
ως εξτρέμ, αλλά τα τελευταία χρόνια καθιερώθηκε 
με επιτυχία στη θέση του δεξιού μπακ. Στον Αστέρα 
κατέγραψε 113 συμμετοχές στο πρωτάθλημα, 
φόρεσε το περιβραχιόνιο του αρχηγού και έφτασε 
στην Εθνική ομάδα όπου αγωνίστηκε σε δύο 
παιχνίδια.

Θέλουμε να κάνουμε ένα καλό ξεκίνημα στη 

χρονιά και η νίκη είναι ο μοναδικός μας στόχος. 

Αν το καταφέρουμε συνδυάζοντάς το και με καλό 

ποδόσφαιρο, θα είναι ιδανικό. Στόχος όλων 

στην ομάδα είναι να κάνουμε πρωταγωνιστή τον 

Παναθηναϊκό για να φτάσει εκεί που του αξίζει: 

στην Ευρώπη και σε τίτλους. Βήμα-βήμα μέσα στη 

χρονιά θα πρέπει να παρουσιαζόμαστε ολοένα και 

καλύτεροι, ώστε στο τέλος της σεζόν να βρεθούμε 

όσο πιο ψηλά γίνεται.
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Η ομάδα
Κάθε σεζόν αρχίζει για όλες τις ομάδες με όνειρα 
και υψηλές προσδοκίες. Έτσι και στον Απόλλωνα 
ευελπιστούν να πραγματοποιήσουν μια καλή χρονιά 
με όσο το δυνατόν καλύτερα αποτελέσματα. Η 
ιστορική «Ελαφρά Ταξιαρχία» έχει διατηρήσει σε 
μεγάλο βαθμό τον κορμό της περασμένης σεζόν, ενώ 
με τις προσθήκες που έγιναν στο ρόστερ οι άνθρωποι 
του Απόλλωνα στοχεύουν σε μια σταθερή πορεία στο 
πρωτάθλημα.

Ο coach
Ο Γιάννης Πετράκης ανέλαβε εφέτος την τεχνική 
ηγεσία του Απόλλωνα. Ο πολύπειρος κόουτς 
γεννήθηκε στις 20 Μαΐου 1959 στο Πέραμα Ρεθύμνου 
και ως ποδοσφαιριστής έπαιξε σε Αστέρα Περάματος, 
ΟΦΗ, ΕΑΡ και Ποσειδώνα Ηρακλείου. Ως προπονητής 
έχει εργαστεί σε Αστέρα Περάματος, ΠΑΝΟΜ, 
Ηρόδοτο, Αστέρα Τρίπολης, Αστέρα Ρεθύμνου, 
Ιωνικό, Εθνικό Αστέρα, ΑΟ Χανίων, ΟΦΗ, Εργοτέλη, 
ΠΑΣ Γιάννινα, Ολυμπιακό Λευκωσίας και Απόλλωνα 
Λεμεσού.

ΠΑΕ ΑΠΟΛΛΩΝ
Έτος ίδρυσης: 1891
Χρώματα: Γαλάζιο - Λευκό
Γήπεδο: «Γεώργιος Καμάρας»
Διεύθυνση: Λεωφ. Ηρακλείου 119, Ριζούπολη
Τηλέφωνο: 210 25 30 692
Website: www.fcapollon.gr 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΕΣ

1 Κότσαρης Κώστας Ελλάδα 25 8 -

13 Βέρχουλστ Νταβίνο Βέλγιο 33 31 -

97 Κυρίτσης Ηλίας Ελλάδα 23 - -

No OΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΛΙΚΙΑ ΣΥΜΜ. ΓΚΟΛ

ΑΜΥΝΤΙΚΟI

2 Ντεντάκης Αντώνης Ελλάδα 26 43 -

3 Βιτλής Βασίλης Ελλάδα 27 9 -

4 Ραίλι Αντίλ Μαρόκο 30 1 -

5
Ντομίνγκες Λουίς 

Γκουστάβο
Βραζιλία 32 81 2

6 Μπαξεβανίδης Δήμος Ελλάδα 33 218 4

17 Τουτουαρίμα Τζόρντι Ολλανδία 28 - -

19 Ρώσση Λεωνίδας Ελλάδα 22 16 -

22 Μπρούνο Άλβες Πορτογαλία 38 27 -

31 Λισγάρας Χρήστος Ελλάδα 35 206 13

ΜΕΣΟΙ

8 Ματέι Φλορεντίν Ρουμανία 28 - -

10 Μαρτίνες Νίκολας Αργεντινή 33 115 9

11 Παπαγεωργίου Γιώργος Κύπρος 24 - -

14 Σλίβκα Βικίντας Λιθουανία 26 26 1

18 Κραγιόπουλος Μανώλης Ελλάδα 23 1 -

21
Φάμπρι Έντβιν Κάστρο 

Μπάρος
Κολομβία 29 39 1

64 Φατιόν Άντονι Ελλάδα 30 114 13

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ

77 Σαχλί Ουαίντι Τυνησία 24 - -

7 Παμλίδης Γιώργος Ελλάδα 27 91 11

9 Ιωαννίδης Νίκος Ελλάδα 27 66 10

23 Τσιλούλης Σωτήρης Ελλάδα 26 77 10

27
Ντάουντα Αμπιόλα 

Αντεντέτζι
Νιγηρία 33 92 24

91 Φαν Λα Πάρα Βραζιλία 30 - -
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Match stats 
Facts & history

Η ιστορία τους σε Α’ Εθνική/Super League

4 σερί νίκες επί του Απόλλωνα έχει στο 
πρωτάθλημα ο Παναθηναϊκός.

14 σερί ματς δίχως ήττα μετρά το Τριφύλλι 
απέναντι στον Απόλλωνα. Από το 1997 μέχρι 
σήμερα έχει απολογισμό 12 νίκες και 2 
ισοπαλίες.

1997 η τελευταία επικράτηση του Απόλλωνα 
στην έδρα του Παναθηναϊκού. Στις 2 
Φεβρουαρίου ο Ντικουμέ σκόραρε και τα δύο 
γκολ στη νίκη της Ελαφράς Ταξιαρχίας με 0-2 
στο ΟΑΚΑ.

6 Ιανουαρίου 1980 απέσπασε για τελευταία 
φορά βαθμό στη Λεωφόρο ο Απόλλων. Τότε είχε 
πάρει ισοπαλία (0-0) από τον Παναθηναϊκό στην 
ιστορική έδρα του.

5-0 είναι η ευρύτερη επικράτηση του 
Παναθηναϊκού επί του Απόλλωνα. Οι Πράσινοι 
έχουν φτάσει σε αυτό το σκορ απέναντι τους 
Κυανόλευκους τέσσερις φορές (1973-74, 1990-
91, 1998-99, 1999-00).

4 κόκκινες έχουν δοθεί στα τελευταία πέντε 
παιχνίδια των δύο ομάδων στο πρωτάθλημα. Οι 
3 εις βάρος του Παναθηναϊκού (Στάικος, Μολό, 
Ζαγαρίτης) και η μία εις βάρος του Απόλλωνα 
(Τομάς).

1-0 οι δύο τελευταίες επικρατήσεις του 
Παναθηναϊκού. 0-1 με Ιωαννίδη στη Ριζούπολη 
και 1-0 με Χατζηγιοβάνη στο ΟΑΚΑ.

3 γκολ έχει πετύχει ο Μακέντα εις βάρος του 
Απόλλωνα. Είναι ο παίκτης απ’ το σημερινό 
ρόστερ του Τριφυλλιού με τα περισσότερα γκολ 
απέναντι στην Ελαφρά Ταξιαρχία. Ιωαννίδης, 
Χατζηγιοβάνης, Καμπετσής, Κουρμπέλης οι 
έτεροι παίκτες που ανήκουν στο ρόστερ και 
έχουν πετύχει γκολ σε ματς με τον Απόλλωνα.

7 Μαΐου 2018 το τελευταίο παιχνίδι του 
Παναθηναϊκού παρουσία κόσμου στη Λεωφόρο. 
Ήταν η αναμέτρηση με την Ξάνθη (1-2). Στη 
συνέχεια η ομάδα μετακόμισε στο ΟΑΚΑ, ενώ 
προέκυψε και η πανδημία που κράτησε κλειστές 
τις εξέδρες των γηπέδων.

57ος κόουτς του Παναθηναϊκού στο ελληνικό 
πρωτάθλημα γίνεται ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Κάνει 
ντεμπούτο σε επίσημο ματς απέναντι στον 
Απόλλωνα.

16 φορές αντιμετώπισε ως παίκτης ο Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς τον Απόλλωνα, απέναντι στον οποίο 
σκόραρε και 3 γκολ.

35η παρουσία του Ιβάν Γιοβάνοβιτς σε πάγκο 
Super League. Στα πρώτα του προπονητικά 
βήματα είχε κοουτσάρει 34 φορές τον Ηρακλή σε 
τρεις διαφορετικές περιόδους (2002-03, 2006-
07, 2007-08)

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ

Σύνολο Aγώνων
στην έδρα του Παναθηναϊκού

Σύνολο Aγώνων

64

Παναθηναϊκός Ισοπαλίες Απόλλωνας 

13 5

32

Παναθηναϊκός Ισοπαλίες Απόλλωνας 

7 241

82
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ΝΕΑ ΜΠΟΥΤΙΚ

Επιστροφή στη Λεωφόρο μας,
επιστροφή στη μπουτίκ μας

Ο Παναθηναϊκός επέστρεψε στο σπίτι του, στην 
ιστορική Λεωφόρο, και μαζί επιστρέφουν και οι 
παλιές αγαπημένες μας γηπεδικές συνήθειες. Στο 
γνώριμο σημείο της οδού Τσόχα 43 επέστρεψε 
και η μπουτίκ της ομάδας. Σε έναν εσωτερικό 
χώρο πλήρως ανακαινισμένο, καλαίσθητο και 
γεμάτο Παναθηναϊκό, οι φίλαθλοι της ομάδας μας 
μπορούν να βρουν μια μεγάλη ποικιλία προϊόντων. 
Οι φανέλες των νέων μεταγραφικών αποκτημάτων 
του Τριφυλλιού βρίσκονται ήδη στην μπουτίκ, 
όπως και όλα τα ρούχα που φορούν οι Πράσινοι, 
μαζί με μια πλούσια γκάμα επίσημων προϊόντων 
του Παναθηναϊκού.

Με μεγάλη ποικιλία σε προϊόντα και τιμές η 
πρόσφατα ανανεώμενη μπουτίκ του Παναθηναϊκού, 
με τη συνεργασία της Kappa που ντύνει την ομάδα 
μας την τελευταία τριετία, περιμένει να την 
επισκεφτείς και να φορέσεις τα πράσινα. Ήδη οι 
ποδοσφαιριστές των Πρασίνων δεν έχασαν την 
ευκαιρία τις προηγούμενες ημέρες και βρέθηκαν 
στην μπουτίκ προκειμένου να περιηγηθούν στον 
χώρο, να δοκιμάσουν τα ρούχα και να κάνουν τις 
πρώτες αγορές τους. Κάντε το ίδιο κι εσείς...

ΝΕΑ ΜΠΟΥΤΙΚ

Ακόμη όμως κι αν δεν μπορείτε να δώσετε το «παρών» στο γήπεδο «Απ. 
Νικολαΐδης», υπάρχει πλέον και η δυνατότητα του PAO e-shop, του ηλεκτρονικού 
καταστήματος της ομάδας, όπου θα δείτε διαθέσιμα online όλα τα επίσημα 
προϊόντα του Παναθηναϊκού. Κάντε κλικ στη διεύθυνση www.paofc.gr
και βρείτε τα ρούχα και τα προϊόντα που ταιριάζουν περισσότερο σε εσάς και 
στους αγαπημένους σας Παναθηναϊκούς.

Η μπουτίκ του Παναθηναϊκού επέστρεψε και γίνεται ξανά σημείο 
συνάντησης για τους φίλους του Τριφυλλιού που θέλουν να 
ντύνονται σε… στυλ Παναθηναϊκό. Λίγο πριν μπεις στο γήπεδο, 
λοιπόν, κάνε μια βόλτα απ’ την πιο πράσινη μπουτίκ του κόσμου. 

Σε περιμένουμε...
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CARLITOS

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/06/1990 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΑΛΙΚΑΝΤΕ

10

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

11

FACUNDO SANCHEZ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 03/02/1993 • Eθν.: ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΣΑΝΤΑ ΦΕ

14

ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 05/11/1997 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΚΑΤΕΡΙΝΗ

12

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

21

LUCAS VILLAFANEZ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 04/10/1991 • Eθν.: ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΚΟΜΟΔΟΡΟ

19

AITOR CANTALAPIEDRA

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/02/1996 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ

22

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΕΡΠΕΖΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 14/03/2001 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

20

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 20/05/1998 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

15

RUBEN PEREZ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1989 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΣΕΒΙΛΛΗ

17

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΖΟΥΚΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/03/1998 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΠΡΕΒΕΖΑ

18

RAMON PASCAL LUNDQVIST

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/05/1997 • Eθν.:  ΣΟΥΗΔΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΛΓΚΟΥΤΣΡΟΥΜ

16

JUANKAR

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/03/1990 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΜΑΔΡΙΤΗ

3

BART SCHENKEVELD

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 28/08/1991 • Eθν.: ΟΛΛΑΝΔΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΝΤΕΕΝ ΧΟΡΝ

5

FRAN VELEZ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 23/06/1991 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΤΑΡΑΓΟΝΑ

4

ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΔΙΟΥΔΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 03/02/1993 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

1

WHO IS WHO WHO IS WHO

YENI NGBAKOTO

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 23/01/1992 • Eθν.: 
ΚΟΝΓΚΟΛΕΖΟΣ • Τόπος Γεν.: ΚΡΟΥΑ

23

ZVONIMIR SARLIJA

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 29/08/1996 • Eθν.: ΚΡΟΑΤΗΣ 
• Τόπος Γεν.: ΚΟΠΡΙΒΝΙΤΣΑ

31

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΙΔΕΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/05/2002 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: -

24

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΤΣΙΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 16/12/1992 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ

27

ΣΩΤΗΡΗΣ ΑΛΕΞ/ΠΟΥΛΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 26/11/2001 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

6

YASSINE AYOUB

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 06/03/1994 • Eθν. :ΟΛΛΑΝΔΟΣ   
• Τόπος Γεν.: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

8

FEDERICO MACHEDA

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 22/08/1991 • Eθν.: ΙΤΑΛΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΡΩΜΗ

9

ΦΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/01/2000 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

7
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WHO IS WHO

ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΓΕΩΡΓΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 03/01/2000 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ
 • Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ 

68

ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 09/03/2002 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ
 • Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ 

61

ΣΠΥΡΟΣ ΤΖΑΒΙΔΑΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 21/08/2001 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ
 • Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ 

77

MAURICIO

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 21/10/1988 • Eθν. ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ

88

ALBERTO BRIGNOLI

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 19/08/1991• Eθν.: ΙΤΑΛΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΤΡΕΣΚΟΡ ΜΠΑΛΝΕΑΡΙΟ

91

MATEUS VITAL

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/02/1998 • Eθν.: ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

98

SEBASTIAN PALACIOS

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 20/01/1992 • Eθν.: ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΣΑΝ ΜΙΓΚΕΛ ΔΕ ΤΟΥΚΟΥΜΑΝ

34

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΠΟΥΓΓΟΥΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/12/1995 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ 
• Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚH

44

ΟΥΦΕ ΜΠΕΚ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/01/1993 • Eθν.: ΔΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

57

ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΘΑΝ/ΠΟΥΛΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/11/2001 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ 
• Τόπος Γεν.: ΠΑΤΡΑ
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IVAN JOVANOVIC

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΝΤΗΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

PEDRAG ERAK

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΝΙΚΟΣ ΚΟΛΟΜΠΟΥΡΔΑΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΝΤΑΚΗΣ

ΠΡΟΠ. ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΑΝΙΗΛΙΔΗΣ

ΠΡΟΠ. ΦΥΣ. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΟΣ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ

ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΠΡΑΛΟΣ

ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΟΥΝΟΤΡYΠΙΔΗΣ

ΓΥΜΝ. ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΛΟΥΜΕΝΤΑΣ

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΙΑΤΡ. ΤΙΜ

ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΣΙΝΝΗΣ

ΓΙΑΤΡΟΣ ΟΜΑΔΑΣ

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΠΑΓΙΑ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΑΡΣΕΝΗΣ ΚΟΝΤΟΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΞΕΝΟΦΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ

ΜΑΣΕΡ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ

ΕΡΓΟΦΥΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ

ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΆΚΟΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ

ΘΟΔΩΡΟΣ ΚΑΤΣΑΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ

WHO IS WHO

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΑΒΑΚΟΣ

ΣΥΝΤ. ΠΟΔ. ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ
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15 Νοεμβρίου 1970
Ο Αντώνης Αντωνιάδης εκτελεί με το αριστερό και σκοράρει το δεύτερο γκολ του 
Παναθηναϊκού στη νίκη επί του Απόλλωνα με 3-1 (Δομάζος και Ελευθεράκης τα άλλα 
δύο τέρματα των Πρασίνων). Η Λεωφόρος ασφυκτικά γεμάτη εκείνο το μεσημέρι με 
περισσότερους από 23.000 φίλους του Τριφυλλιού να βρίσκονται στις εξέδρες...

RETRO STORY
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